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Uluslararası Nakliyeciler Derneği Kadın Çalışma Grubu ve Türkiye Nakliyeciler Derneği Sosyal Sorumluluk Projesini Hayata Geçiriyor!

Eski Brandalar Çocuklar İçin Okul Çantasına Dönüşüyor


Nakliye sektörünün iki Derneği UND ve TND eğitim için ortak bir projeyi hayata geçirdi. "Eski Brandalar Çocuklar İçin Okul Çantasına Dönüşüyor" sosyal sorumluluk projesi ile eski brandalar okul çantasına dönüştürülecek ve köy okullarına dağıtılacak. 
 
Uluslararası Nakliyeciler Derneği Kadın Çalışma Grubu ve Türkiye Nakliyeciler Derneği (TND), çevreye ve eğitime katkı sağlamak amacıyla yeni bir sosyal sorumluluk projesi başlattı. Bu proje kapsamında, firmalardan kullanılmış, atıl durumda olan kamyon, TIR, kamyonet çadır brandaları toplanarak geri dönüşümle okul çantalarına dönüştürülecek ve Anadolu’daki köy okullarında ihtiyaç sahibi çocuklara dağıtılacak.
 
Proje kapsamında, İstanbul’da ve Anadolu’da belirlenen adreslerde brandalar toplanarak Mersin’de bulunan çanta üretim fabrikasına teslim edilecek ve geri dönüşüm süreciyle brandalar okul çantalarına dönüştürülecek. Üretilen çantalar Anadolu’daki köy okullarına teslim edilecek ve ihtiyaç sahibi çocukların eğitimine katkı sağlanacak.
 
Bu proje ile hem çevreye duyarlılık artırılacak hem de çocukların eğitimine destek olunacak. Atıl brandaların geri dönüştürülmesi, çevre kirliliğini azaltacak ve doğal kaynakların korunmasına yardımcı olacak.
 
UND Kadın Çalışma Grubu ve TND, tüm firmaları bu anlamlı projeye katkı sağlamaya davet ediyor.
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